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ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ МИЛОВАН ЂИНОВИЋ 
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Број: И.Ив.бр.89/22 

Дана: 29.01.2026. године 
 

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ Милован Ђиновић у извршном предмету извршног повериоца 

Привредно друштво за производњу и промет "ВИСИТОР " ДОО, 37240 Трстеник, ул. Медвеђа 

бб, МБ 06128122, ПИБ 101308345, чији су пуномоћници адв. Душан Самарџић, Крушевац, Балканска 

8, Горан Милић, директор, против извршног дужника Немања Павловић, 37240 Трстеник, ул. 

Пајсак, ЈМБГ 1203987781078 ради намирења новчаног потраживања извршног повериоца утврђеног 

Решењем о извршењу Основног суда у Трстенику ИИв-33/2022 од 13.04.2022. године, дана 

29.01.2026. године, доноси следећи:  

ЗАКЉУЧАК 

ОДРЕЂУЈЕ СЕ ПРОДАЈА ПОКРЕТНИХ СТВАРИ ПУТЕМ НЕПОСРЕДНЕ ПОГОДБЕ ПО 

ИЗБОРУ ИЗВРШНОГ ПОВЕРИОЦА, и то покретних ствари извршног дужника Немања 

Павловић, 37240 Трстеник, ул. Пајсак, ЈМБГ 1203987781078: 

 ПУТНИЧКО ВОЗИЛО RENAULT LAGUNA 1.9 DCI, НЕРЕГИСТРОВАН, БОЈА 

ВОЗИЛА: 9M ЦРНА МЕТАЛИЗИРАНА, ГОДИНА ПРОИЗВОДЊЕ: 2003, процењене 

вредности у износу од 150.000,00 динара,  

Покретне ствари се након две неуспеле продаје, а по изјашњењу извршног повериоца од дана 

28.01.2026. године продају непосредном погодбом. Продаја непосредном погодбом покретних ствари 

из става I овог закључка, извршиће се закључењем уговора о продаји покретних ствари непосредном 

погодбом између Јавног извршитеља Милована Ђиновића из Крушевца, као продавца, који иступа у 

име извршног дужника и КУПЦА.  

Уговор о продаји покретних ствари биће закључен у року од 30 дана од дана објављивања овог 

закључка на електронској табли Коморе Јавних извршитеља, и извршни дужник не може утицати на 

цену и услове продаје покретних ствари, па СЕ ПОЗИВАЈУ ЗАИНТЕРЕСОВАНА ЛИЦА да на 

наменски рачун јавног извршитеља Милована Ђиновића, број 205-202054-79 који се води код 

НЛБ Комерцијалне банке АД Београд, са позивом на број И.Ив.бр.89/22 непосредно пре 

закључења уговора о продаји положе јемство у износу од 15% од процењене вредности 

покретних ствари, као и да заједно са доказом о уплати доставе споразум са извршним 

повериоцем о цени и року за плаћање цене и то на адресу јавног извршитеља Милована 

Ђиновића, ул. Газиместанска бр. 4/3, Крушевац, најкасније 3 дана пре закључења уговора. 

Закључење уговора о продаји непосредном погодбом између купца и јавног извршитеља 

који иступа у име и за рачун извршног дужника, одржаће се најкасније 30 дана од дана 

доношења закључка, односно дана 27.02.2026. године, на адреси седишта канцеларије Јавног 

извршитеља Милована Ђиновића из Крушевца, ул. Газиместанска бр. 4/3. 



Цена покретних ствари се слободно уговара, а рок за плаћање цене не може бити дужи од 15 дана 

од дана доношења закључка о додељивању покретних ствари. 

Ако уговор о продаји покретних ствари непосредном погодбом по избору извршног повериоца не 

буде закључен у року који је одређен закључком о продаји непосредном погодбом по избору 

извршног повериоца или ако цена не буде плаћена у року који је одређен, Јавни извршитељ утврђује 

да предметне покретне ствари нису продате непосредном погодбом по избору извршног повериоца. 

Извршни поверилац позива се да у року од осам дана захтева намирење преносом права својине на 

покретним стварима, а ако пропусти рок, извршни поступак се обуставља. 

Све трошкове везане за пренос права својине на купца по закљученом уговору о непосредној 

погодби као и друге трошкове, сноси купац. 

Закључак о продаји непосредном погодбом објавиће се на електронској огласној табли Коморе 

јавних извршитеља, и на други уобичајени начин, с тим да извршни поверилац може о свом трошку 

објавити закључак о продаји у средствима јавног информисања и да о закључку обавести посреднике 

у продаји. 

 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:  
Против овог закључка није дозвољен 

приговор. 

 ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ 
______________ 

   Милован Ђиновић 
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